

PRESS RELEASE



LFX 与普洛斯金融以战略合作伙伴形式推出 Air8 昇萃 满足中小型供应商的供应链融资需求

Air8 昇萃凭借利丰生态系统的供应链经验构建金融科技平台, 专注干服装和日用百货领域的跨境贸易融资

香港,2021年8月18日—LFX 今日推出新供应链金融科技公司 Air8 昇萃服务消费品供应链中的中小型供应商的融资需要。普洛斯金融亦加入成为战略伙伴并持有新公司 20% 的股权。

作为 LFX 旗下一家提供数字化服务的公司, Air8 昇萃正凭借利丰生态系统逾 115 年的供应链行业经验构建一个基于洞见的科技平台,将分布于超过 50 个市场的供应商、买家和金融投资者连接起来。Air8 昇萃旨在将供应链行业的洞见、融资专业知识及数字化科技结合,为供应商带来资金。我们的愿景是在弥补供应链营运资金缺口的同时促进可持续融资。

LFX 行政总裁林崇礼表示: "没有其他融资提供者比 Air8 昇萃更了解供应链,我们正在构建一个数字化科技平台,发挥我们对端到端供应链的深入洞见,让中小企业更容易获得资金。"

巨大的贸易融资缺口是一项全球性的挑战,对于许多无法通过传统计划获得融资的新兴市场中小型供应商而言,这是个尤为棘手的问题。凭借在利丰积累的经验,Air8 昇萃团队将聚焦服装和日用百货供应链中的中小型供应商,帮助缓解这些企业的融资压力以满足营运资金的要求。

LFX 执行主席冯裕钧表示: "新冠疫情突显了中小企业的脆弱性及其挣扎求存的处境。 Air8 昇萃的使命是帮助中小企业以最适当的融资方案去更好地管理其营运资金来稳定供应链。"

普洛斯联合创始人、首席执行官梅志明补充说: "在昇萃平台开展的战略合作,将普洛斯对利 丰的投资与合作伙伴关系扩展到供应链金融领域。自双方合作以来,已经在采购及物流领域开 展了一些项目。此次携手推出昇萃,我们很高兴双方合作进一步拓展,通过为供应链体系提供 融资支持,我们将为客户和供应商提供更为全面的综合解决方案。"

新公司正在开发一套专有的信用风险管理模式去为金融机构和投资者提供投资优质资产的额外渠道。与此同时,Air8 昇萃亦将透过能迅速促进跨境交易的基于洞见的端对端科技平台,把供应商及买家与一个庞大且多元化的金融投资者群体联系起来。如需了解详情,请访问:www.air8.io。

Air8 昇萃简介

Air8 昇萃是一家专門為服裝和日用百货中小型供应商服务的供应链融资提供者。该公司得益于过往在 LF Credit 的经验,为分布于 39 个市场的供应商提供供应链融资解决方案。 Air8 昇萃致力于成为客户的战略合作伙伴,通过提供灵活的融资方案助其业务增长。如需了解详情,请访问:www.air8.io.

LFX 简介

LFX 是一个集孵化、投资和运营于一身的平台,通过提供创新的数字化解决方案和服务,改革供应链和重塑零售业。作为利丰的分支机构,LFX 正致力建立一个生态系统,把对数字化供应链充满热诚的企业家、科技人员和合作伙伴联结起来,共同推动可持续消费发展。如需了解详情,请访问:www.lfxdigital.com。

普洛斯金融简介

普洛斯金融是依托普洛斯的产业背景,以科技为驱动,验真型风控为核心的数字供应链金融服务平台,为物流供应链、制造商、零售商提供标准化、全场景化金融产品,并为金融机构提供可信赖的优质资产和科技服务。如需了解详情,请访问 www.glpfinance.com。

媒体联系

董美英 企业传讯 ceciltung@fung1937.com Anna Tehan 企业传讯 media@lifung.com